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COMPREHENSIONText A 短文大意现年72岁的安娜道格拉斯

曾任一所学校和营区的理事。然而退休后，不甘寂寞的她又

开始为一家报纸专栏写文章。她无偿为一家替老年人寻职的

机构服务。从此，道格拉斯夫人的生活又有了新的目标。多

年来她一直为一些全国性的杂志撰写文章，而针对的主要是

老年人，尤其是老年人被误解的问题。安娜道格拉斯具有透

视问题实质、把握问题根源的能力。她既了解老年人，又了

解青年人。她的一位读者曾向她求助，这位老年人的孙子一

见到爷爷来访就躲着他。安娜告诫他要多了解青年人，推荐

他听年青人的音乐和看流行的电视节目。安娜说：要鼓励孩

子们，他们常被教导要尊敬老人，但老人同样要尊重孩子

。66. 答案 D【参考译文】安娜道格拉斯了解老年人中的问

题____。【试题分析】此题为推论题。【详细解答】在原文

第一和第二段中有两句话：“Every day she talked with other

retired people like herself(她每天都和那些同她一样都退休的老

人交谈。)”；“Now there was a new subject:old people like

herself(现在又有了一个新的课题：同她一样的那些老年人。)

”。这两句话都强调了“同她一样”，实际上暗示了安娜道

格拉斯之所以了解老年人问题是因为她本人就是老年人。其

他三个选项均不全面。因此D为正确选项。67. 答案 C【参考

译文】安娜道格拉斯的报纸专栏____。【试题分析】此题为

细节题。【详细解答】根据原文第二段最后两句，安娜编写



的报纸专栏集中探讨的是变老的问题，尤其是老年人被误解

的问题。因此C为正确选项。68. 答案 B【参考译文】对于孙

子不愿见他的那位读者，安娜道格拉斯没有提供哪项建议?【

试题分析】此题为是非题。【详细解答】根据原文第三段最

后两句，道格拉斯夫人给这位读者建议了几种增进对孙子的

理解的方法，她推荐这位老人去听年轻人的音乐和看流行的

电视节目。而这些建议未包括B.Tell more interesting stories。(

讲更有趣的故事。)因此B为正确选项。69. 答案 A【参考译文

】道格拉斯夫人的建议的中心意思是____。【试题分析】此

题为段落主旨题。【详细解答】根据原文最后一段第一句及

最后一句，道格拉斯夫人认为对孙子的世界多了解是非常重

要的；老年人同样要尊重年轻人。由此道格拉斯夫人的建议

的中心意思是A项。B项“老年人有许多东西要向年轻人学习

”，文中只说明要了解年轻人的世界；C项“听力差常导致

年轻人被老年人误解”，文中“listening”指的是听年轻人的

想法；D项“老年人即使在批评年轻人时也要尊重他们”，

这并非道格拉斯夫人的建议。因此A为正确选项。Text B 短文

大意本文讨论的主要是美国社会毒品泛滥的问题。去年首都

刷新了一天一起谋杀案的纪录，而如今的杀人案件数相对于

那一水平上升了大约50%。而其中又有一半以上的杀人案件

与毒品有关。毒品泛滥已成为美国社会的一个普遍现象，而

这场瘟疫就没有结束的一天吗?长期以来，我们一直在打击毒

品的供应方，试图阻塞毒品的流通渠道，切断毒品交易网络

。然而这一策略被证明失败了。如今，应该采取新一轮的反

击，我们必须打击这个毒品市场的缔造者那些瘾君子们。70. 

答案 B【参考译文】最适合这篇文章的标题是____。【试题



分析】此题为宗旨题。【详细解答】根据原文第三段最后一

句“We must crack down on drug consumers(我们必须打击那些

吸毒者。)”，此处才是作者想阐述的真正观点，后面的文字

均是例证，用来强调这一观点。A、C和D项虽然文中均有提

及，但不能概括全文的中心意思。因此B为正确选项。71. 答

案 D【参考译文】根据文章，以下那项阐述不正确?【试题分

析】本题为是非题。【详细解答】本题要求找出错误的选项,

可以采取排除法,根据原文第二段前两句，可知A、B和C项均

有提及。D项“在美国,邮递员要依靠增加的巡警来投递信件

”，注意该句为一般现在时，为普遍现象，而原文只是说有

时候如此。因此D为正确选项。72. 答案 A【参考译文】多年

来，反毒品策略____。【试题分析】本题为细节题。【详细

解答】根据原文第三段第二句“This strategy has failed

miserably(不幸的是这一策略失败了。)”而A项正符合此意。

因此A为正确选项。73. 答案 A【参考译文】谁应该为Everett

Emerson Hatcher的死负责?【试题分析】此题为段落宗旨题。

【详细解答】根据原文最后一段，“Therefore,Everett Emerson

Hatcher was killed by all of us.Nice people...(因此是我们大家杀害

了Everett Emerson Hatcher)，”因此A为正确选项。Text C短文

大意机器的发明给我们的生活带来了无限的便利和愉悦，而

在作者看来，它们唯一的目标是对个人的摧残，并最终破坏

整个社会。一次我(作者)收到了600美元的保险补偿金，或许

是因为讨论如何分享这批额外收入时被冰箱听到，第二天便

收到了600美元的冰箱维修单。还有一次从IRS收到了一笔退

款，足以支付去墨西哥的旅行。我把这个好消息告诉了妻子

。或许又是不经意中让小轿车听到了，第二天早上去火车站



的途中，小车又发生了故障。回想起来，这10年都这样过去

了：每一次额外的收入都伴随着同样额外的支出。74. 答案 D

【参考译文】在第一段中，“sentient things of our own making

”指的是____。【试题分析】此题为细节题。【详细解答】

从整篇文章谈论的焦点知这儿谈论的是机器；另一方面从短

语“sentient things of our own making”中的“our own making(

我们自己制造)”可推知这儿指的是机器。因此D为正确选项

。75. 答案 C【参考译文】以下论述哪一项是正确的?【试题分

析】本题是是非题。【详细解答】根据原文中的一句话“We

hugged each other elatedly and hardly noticedthe rain(我们高兴地

相拥在一起，几乎忘却了身边的雨。)，可知作者和其妻子在

收到从IRS来的退款兴奋至极。因此C为正确选项。A项从“I

don’t put much stock in that(我不大相信)”可以排除掉；B项

从“My car was parked within earshot(我的车停在旁边)”可排

除掉；D项从“I realize now that the refrigerator overheard our

conversation(我现在才意识到当时冰箱偷听了我们的谈话)”

可排除掉。76. 答案 B【参考译文】文章的主题句是哪一句?【

试题分析】本题为宗旨题。【详细解答】统读全文知主题句

为第三句；此前的文字是为了引出这一观点；后面的文字是

该观点的例证。因此B为正确选项。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


